

精准助力民营小微企业

金融机构授信金额两亿多元

本报讯（记者 孙向阳）为给我市经济高质量发展提供强有力的金融服务，有效破解民营小微企业融资贵、融资难等问题，7月29日，我市举办金融精准助力民营小微企业高质量发展政金企对接活动，11家金融机构与12家优质民营企业代表达成合作意向，授信金额20695万元。

近年来，我市不断优化营商环境，努力将金融“活水”引入实体经济，助推高质量

发展，上半年金融机构累计向民营企业发展贷款8750笔212亿元，累计向小微企业发放贷款6059笔161亿元，累计发放普惠型小微企业贷款10467笔88亿元，有效支持了企业融资需求。

此次政金企对接活动由市委统战部、市金融办、人行大同市中心支行和市工商联共同主办，由市金融发展服务中心等单位承办，市财政局、大同银保监分局等17家

单位及21家金融机构负责人、54户民营小微企业代表、18家商会代表，共计150余人参加对接，人民银行大同市中心支行与市金融发展服务中心对货币信贷政策、外贸进出口企业助保贷业务进行了解读，提升民营小微企业金融水平，各金融机构布置展台安排专人进行金融产品推介，实现了银行信贷产品与企业的“面对面”沟通、“零距离”对接。

云冈机场开辟免费运输通道 完成首次向河南运输救灾物资任务

本报讯（记者 高欣）7月29日12时53分，随着大同飞往郑州ZH9300航班的顺利起飞，大同云冈机场顺利完成首次向河南防汛救灾援助物资运输任务。

一方有难，八方支援。河南强降雨带来严重灾害，云冈机场第一时间向公众发布了开通“向河南援助物资绿色免费运输通道”的公告。7月28日，机场货运部接到当地企业的求助电话，需要将一批救生衣、药品、防疫口罩以及方便食品和瓶装水等

物资尽快运送到灾区，机场迅速成立承运驰援灾区物资保障小组，制定相应保障措施，以最快速度将救灾物资运到目的地。

7月28日下午，救灾物资到达机场。由于托运单位及个人不了解航空运输规定，所有物资都是零散状况，机场立即抽调人员重新包装及打包，最终确认此批价值万余元的物资数量为117件，重量910公斤。随后，机场启动救灾物资优先运输保障措施，使用专用通道、快速安检、快速

放行。

由于当天没有飞往郑州的航班，为保证该批救灾物资优先运输、及时到达，机场于次日航班正常到达后，将贴有“救灾物资”字样的救灾物资优先登机。装机完毕后，货运部迅速以电报和电话方式将信息发送给对方站，载有首批救灾物资的航班正点出港，云冈机场为救灾物资提供的全流程、便捷高效的地面运输保障“绿色通道”搭建成功。



推进劳动实践，助力乡村振兴。连日来，市第二实验中学师生来到云州区西坪镇东坪村开展校外实践活动，帮助当地村民义务抢收黄花。

据了解，7月12日至8月1日活动期间，平均每日有90余名师生参加，帮助村民采摘黄花1500斤左右。

本报记者 李冬宾 摄

● 记者走市场 ●

抓住夏日尾巴 夏装出清打折

本报讯（记者 李兴华）距立秋还有不到一周时间，记者昨日走访市场发现，商场服装店各种打折促销活动已在风风火火地进行着，商家纷纷抓住夏日的尾巴忙着夏装出清打折，为了吸引人气，商家各出奇招，当季的裙子和过季的羽绒服摆在一起“PK”，捡便宜的女士脱了凉鞋试靴子，淘得不亦乐乎。

昨日上午10时许，记者在大同火车站附近的一家商场服装区看到，不时有顾客挑选衣服，有的店员忙着整理服装，有的站在门口招徕顾客。一些店铺

打着“季末清仓，全场大甩卖”的牌子，有的专卖店推出短袖100元2件的促销优惠。

随后记者来到东信商贸城的几家商场。“我们6月份才上市几十款凉鞋，现在全部以低价促销，便宜的不过三五十元。”一家商铺的店主说。记者注意到，店铺中央的地面上，凉鞋和皮靴各占了一半空间，价格从几十元到上百元不等。“现在买一双凉鞋只要三四十块钱，这个价格，在新款上市时连一只都难买到。”正在试穿凉鞋的女顾客说。

“一边打折一边上新”可谓眼下服装商店的现状了。记者发现，虽然还没到穿秋装的季节，但一些秋装新款已零星上市。“现在虽然还未立秋，但服装行业换季往往要早一些，所以趁秋装还未大量上市的时候抓住夏日小尾巴促销一把，夏装出清也能回笼资金。”清远西街一商场内某品牌服装专柜的销售人员说，“服装行业的特点就是这样，换季清货要比气候早半个多月。眼看要立秋了，谁家率先把夏装价格降下来，谁家的人气就高一些。”

关于第六届成龙国际动作电影周延期举办的通告

因近期国内多地再次出现疫情、疫情防控形势依然严峻，为落实党中央国务院决策部署和山西省委省政府疫情防控工作要求，避免人群聚集，保障人民群众的健康与安全，降低疫情输入传播风险，我们经过审慎研究决定：原定于2021

年8月6日—8日在大同举办的第六届成龙国际动作电影周将延期举办，具体恢复时间组委会将另行通知。

对于活动延期给大家带来的不便，我们深表歉意，真诚感谢大家给予的理解和支持。在这个特殊时期，希望大家

做好个人防护，齐心协力，早日阻断疫情传播链。让我们共同期待更美好的相见！

第六届成龙国际动作电影周组委会
2021年8月2日

暑运过半

两大汽车站 运送旅客6.3万人次

本报讯（记者 高欣）记者昨日从新南客运站和大同汽车客运东站获悉，暑运以来，两大汽车站共发送旅客63343人次，与去年同期相比，客流量大幅上升。

据新南站相关负责人介绍，暑运开始后，该站客流明显上升，长途线路出行旅客主要集中在太原、忻州、朔州方向，短途线路旅客集中在怀仁、应县、山阴等地，以学生流、旅游流和探亲流为主。

据统计，暑运以来，新南站共运送旅客27345人次，发出班车2874班次；客运东站共发送旅客35998人，发出班车3990班次。

为做好疫情防控，保障出行人员的健康安全，两大汽车站所有乘客必须持有效身份证件、健康码、行程码，如实填报本人身份信息，经体温检测正常并登记后方可购票乘车；所有乘客及司乘人员必须佩戴口罩，否则不得乘车；有发热、咳嗽等症状者不得乘车。

校企联手 培训技能人才

本报讯（记者 孙向阳）为服务我市新兴产业发展，培养紧缺技能人才，7月31日，太原理工大学与大同森源激光再制造技术有限公司、大同北方煤机装备有限公司、大同大成电力设备技术有限公司联手，对我市煤机智能制造产业的一线操作工进行培训。

煤机智能制造是我省14个战略性新兴产业之一，专题培训是落实我省培养3万名相关的技能工人和高素质农民的具体举措。此次培训依托太原理工大学的师资力量，围绕发展煤机智能制造产业集群，结合我市产业实际需求而举办的，旨在通过全民技能提升，推动“人人持证、技能社会”建设，促进我市经济发展。

参训人员为煤机智能制造产业技术人员等一线操作工。专家教授讲解了我国智能制造形势、趋势及发展方向，既有激光加工的系统理论知识，也有煤机装备检测、评估技术等。学员们认真听讲并与专家教授进行交流，他们纷纷表示，通过学习加强实操技能水平，提升综合素质，学以致用。太原理工大学材料科学与工程学院教授王文先表示，将继续强化校企合作，以企业需求为导向，在“教、学、研”方面实现优势互补。

